[ Ortak Carpan Parantezine Alarak Carpanlara Ayirma-1

1-) 4a-6

ifadesinin garpanlarina ayriimig bigimi aga-
gidakilerden hangisidir?

A) a-(2a-3) B) 2-(2a-3)
C) a-(2a + 3) D) 2-(2a + 3)
2-) -24%x% +6X

Yukarida verilen ifadenin garpanlarina ayril-
mig sekli asagidakilerden hangisidir?

A) 6x-(~4x-1)
C) 3x-(-8x+1)

B) 4x-(-6x+2)
D) 6x-(~4x+1)

3-) 12x3 - 9x2

ifadesinin garpanlarina aynimig bigimi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 3x2- (2x - 1)
C) 3x2- (4x - 3)

B) x2. (2x - 3)
D) x2. (4x - 3)

4-) 43 -3x=x-A

olduguna gore, A asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 4x2-3
C) 3x2-4

B) 3x2-1
D) 4x2 + 3

5-) 6x2-6x=A-(x-1)

olduguna goére, A asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 6x2
C) 6x2 -1

B) 6x
D) x2-1

6-) a’-b%a ifadesinin 6zdesi asagidakilerden han-
gisidir?

A) a?b%(a-b)
C) ab(a®+b?)

B) ab(a-b)-(a+b)
D) a®b(a—-b)

7-) 3x* + 6x3 + 12x2
ifadesinin garpanlarina ayrilmig bigimi aga-
gidakilerden hangisidir?
A) 3x - (2x + 4)
B) 2x2- (x2 + 2x + 3)
C) 3x2. (x2 + 4)
D) 3x2. (x2 + 2x + 4)

8-) 5x3 - 5x2 + 5x
ifadesinin garpanlarina ayrilmig bigimi asa-
gidakilerden hangisidir?
A) 5x- (x2-x-1)
B) 5x-(x2-x + 1)
C) 5x2. (x2-x-1)
D) 5x2- (X2 + x + 1)



9-) X(a+b)-y(a+b)+z(a+b) ifadesinin carpanlara = 13-) 3x?- x ifadesinin garpanlanna aynimis sek-

ayriimig hali asagidakilerden hangisidir? li agsagidakilerden hangisidir?
A) (@+b)(x+y+z)  B)(a+b)-(x+2) A) x:(x-3) B) 2:(3x+1)
C) (a+b)-(x-y+2) D) (a+b-y)-(x+2) C) x-(3x-1) D) 2-(3x-1)

10-) 15x%y~6xy?+12xy ifadesinin dzdesi asagidaki- 14-) 9x°- 12x? ifadesinin garpanlarina ayriimig

lerden hangisidir? sekli agagidakilerden hangisidir?

2
A) 2xy(x2~y2+6) B) 3xy(5x—2y+4) A) x-(4x-1) B) 2x“-(4x-3)
C) 3xy(5xy-3xy+4) D) 3xy(2x-3y+2) C) x2-(3x-4) D) 3x?-(3x-4)

15-) —2x3 + 2x2 - 2x ifadesinin ¢arpanlarina ayril-
11-) (a-b)?+3(a-b) ifadesinin Ozdesi asagidakiler- mis sekli agagidakilerden hangisidir?
den hangisidir?

A) -2x-(x% -x+1) B) -x-(x%-x+1)
A) (a-b)-(a-b+3)  B)(a-b-1)(a+b+3)

2 2
C) (a-b)-(a+b-3) D) (a+b)(a-b+3) C) 2x-(x"-x+1) D) 2-(x*-2x+1)

16) 6a+15 '

Yukarida verilen ifadenin carpanlarina ayril-

12-) 16x - 36 ifadesinin carpanlarina aynimig mis sekll asagidakilerden hangisidir?

sekli agagidakilerden hangisidir?
A) 21-a B) 3-(2a+5)

A) x-(4x-9) B) 4-(4x+9) o
) 2.(3a+15) D) 3a-(2a+5)

C) x-(4x+9) D) 4.(4x-9)



